

首届长沙社区文化节“艾兰得健康社区行专场”抵达金帆社区 送礼没歇气，游戏抢着玩

12月18日，长沙开福区四方坪街道金帆社区广场人头攒动、音乐不断，由湖南日报报业集团、三湘华声全媒体主办的2010湖南长沙首届社区文化节“艾兰得健康社区行专场”活动在这里举行，在为居民带去欢乐的同时，也有最高价值达1500元的健康大礼包相赠。

【送礼】一天没歇气

当天，幸运转盘抽奖活动无疑是最受欢迎的，只要去工作人员那登记一个号，就可以上台参加抽奖，转动一下转盘，指针指向哪一格，就可以把那格的奖品免费拿走。第一轮，10个人争先上台，就有4人手气特好，拿走了“香雪健康大礼包”。

在一天的活动中，送礼不歇气，艾兰得维C含片、毛巾、神丹皮蛋礼盒、白沙源饮料等礼品都免费送给了社区居民。下午5点的幸运大抽奖是压轴大戏，三位市民分别获得由三湘都市报提供的价值1500元、500元、300元的奖品。

【游戏】姜不一定是老的辣

夹乒乓球游戏请6位美女上台比拼，其中5个都是妙龄女子。游戏规则是用一次性筷子，在两分钟之内把乒乓球从一个盆子夹到另一个盆子，两个盆子之间有1米左右距离，不能移动盆子，而且只能用筷子较尖细的一端夹。

原以为夹乒乓球比的是筷子功，张阿姨在厨房训练了大半辈子，这对她来说是小菜一碟。不过让人大跌眼镜的是，小美女们个个身手敏捷，张阿姨一轮下来，仅仅



12月18日，社区居民在表演台上学练保健操，个个扭得开心。本组图片均由 记者 李丹 傅聪 摄

夹了21个球，一粉衣小美女则以38个的成绩获得第一名，拿走神丹皮蛋礼盒一个，让人不禁感慨：姜，不一定是老的辣。

【问答】玩急转弯，还是小孩快

“在什么时候1+2不等于3？”在问答环节，主持人抛出了脑筋急转弯让大家抢答，就在大伙焦头烂额之际，一个8岁的小男孩立马抢过话筒说：“在算错的时候不等于3！”此言一出，底下的人们恍然大悟，主持人把艾兰得维C含片送给了这个灵泛的小朋友。

“什么是长沙精神？”“心忧天下，敢为人先。”“什么疾病是影响人类健康的三大杀手？”“心脑血管疾病、癌症、骨关节疾病。”……接

下来的一连串问答，不仅让居民学到了健康常识，而且只要答对了，就能获得健康大礼。

【健身】男女老少都来学做健康操

脑筋急转弯活动了脑子，接下来又有健康体操活动筋骨。艾兰得健康顾问上台亲自示范，教大家健康操，预防关节病。引颈向天、反手向天、头往后仰……四套动作简单易学又能强身健体，男女老少都听着欢快的音乐节奏、跟着

这个健康顾问扭动起腰肢来，现场气氛火爆极了。

最后，主持人让观看的居民评选出一个体操做得最好的，送出健康大礼，一个戴眼镜的帅哥人缘最好、呼声最高，顺利抱走大礼包。

【投篮】哥投的不是篮，是寂寞

一个不足2米高的游戏篮筐、3轮投篮决定胜负，下午的“灌篮高手”游戏吸引了不少体育爱好者。

25岁的刘先生正逢周末休息，百无聊赖的他发现了楼下的社区文化节有他喜欢的投篮游戏，于是吃完中饭就急忙赶到了现场。压腕、投球，一连串的标准动作，屡投屡中，引得底下的姑娘们一阵欢呼。

“哥投的不是篮，是寂寞。”刘先生说，一个人很无聊，跟邻居们玩玩游戏也挺好的，兴许还能遇到心仪的姑娘呢。

■记者 贺卫玲



夹乒乓球比赛是个“技术活”。



社区居民参与投篮小游戏。

合力叉车
长沙雨花机电市场E区8栋 电话:0731-85685139 84310218

金属探测器
长沙电话: 0731-85510915
厂家: 0773 5015870 www.guitan.com
桂林市兴华探测器有限公司 (全国总代理)

从营销到技术，奥克斯 2011 华丽转身

日前，奥克斯颠覆了传统的空调制热设计理念，结合国际最领先的技术，自行研发优化，推出新一代具有超强制热功能的“热霸”空调。相对于奥克斯普通空调，“热霸”实现了制热量更高、制热速度更快、稳定性更强，成功解决了空调器在超低温环境中无法正常制热的难题，树立了行业制热新高。

2010冷年，奥克斯销售拔得空调行业增长率头筹，同比劲增80%以上，较去年37%的增幅再翻一番，远超出同年度国内空调市场3145%的平均增幅。在2011年即将到来之际，奥克斯推出具有行业制高点“热霸”技术，这是近年来奥克斯全面加强技术团队建设，增加研发投入后，在技术革新方面的首次亮相，同时这也成为了奥克斯从营销到技术转型的风向标。奥克斯2011年华丽转身，发展核心科技，提升产品力，成为奥克斯未来的重大发展战略。

目前家电行业各种“概念营销”层出不穷，尤其是“白电”领域，具有真正意义上的技术革新更少，市场呼唤家电行业“技术回归”，只有真正提升产品力，做出符合百姓需求的产品，才能得到市场的欢迎。

据悉，为解决空调制冷良好但制热不足的难题，奥克斯改变了传统的设计理念，结合国际最领先的技术平台，推出了“热霸”新一代超强制热技术，涵盖了制冷系统优化、黄金风道设计、电机等零部件优化、喷气增焐、双缸变容五大核心技术，有效提升了空调的制热效果。据介绍，“喷气增焐”其实是采取了类似于汽车的涡轮增压技术，增加了空调的动力。而“双缸变容”则是单缸变双缸，增加了排气量。据空调事业部技术中心总经理舒乐华先生介绍，目前“热霸”技术的应用领域是在二三级能效上，未来将全面应用于变频产品领域。

经万维家电网测试中心权威测试，相对于奥克斯普通空调，平均制热量提升20%以上，制热速度提升14，即使在零下20℃低温环境下依然能强劲制热。并且随着室外温度的降低，“热霸”制热能力反而越显著。另外，在提升制热力的同时，不会牺牲空调的制冷能力。

早在10年前，奥克斯便投入健康技术的研发与创新，建立了国内首家



企业健康实验室，从产品零部件到整体的全面绿色化。在变频核心技术上，奥克斯已经掌握国内领先的真变频三大科技。据中怡康的权威统计数据显示，目前奥克斯变频空调的销量已经稳居国内五强。

奥克斯在2011年华丽转身，从营销到技术，致力于在技术上不断升级。通过技术创新、功能升级、新品开发等方面的发力，全面提升企业产品力、竞争力。据悉，奥克斯2011年将继续加强高效变频产品线的拓展和性能提升，加强舒适性，提升能效。行业专家认为，奥克斯技术立身，质量先行的策略，是奥克斯近年来的重大战略调整，必将对其自身甚至对行业产生深远的影响。

舒雪国际亚运终极策划：前所未有的59万与400万

舒雪国际发起民选“亚运志愿者之星”评选活动让亚运志愿者真正引起了社会各界的热烈关注和热议，舒雪“亚运志愿者之星”评选活动也因其独特的视角，成为亚运期间最受关注的全民亚运文化活动，参与评选活动的网民狂飙突破400万人次。

舒雪国际董事长黎朝森认为，一般亚运活动往往聚焦明星或赛事奖牌等环节很难有突破，媒体、大众也因疲劳而参与度不高，很难达到预期效果。挖掘亚运赛场内外普通志愿者的闪光点，弘扬亚运志愿者的真善美，平凡的伟大最易感动人，大众的认可、参与度、活动效果远远超过预期，超过400万人参与本次活动就可

见一斑。

舒雪亚运志愿者之星评选活动恰如其分的体现了国际奥委会主席罗格“Thanks to the great volunteers!”的题词和亚奥理事会主席艾哈迈德·法赫德·萨巴赫亲王：“你们的笑容是广州的名片！没有你们，亚运会将无法有效运转。正因为你们的辛勤工作，无私奉献和全力参与，才能确保广州亚运会的圆满成功”的评价。

亚运志愿者们集体点亮了志愿精神和公民精神，他们的奉献精神，将成为在中国未来建构公民精神以及公民社会的转型过程中扮演重要的角色。他们最美丽；还应该感谢400万民众，精彩亚运，他们因发现美丽而美丽。

坚果换个新吃法 为一家三代健康加“油”

冬季来临，正是进补的好时节。专家建议：通过坚果调和油烹调食物，就能轻松享受美味和健康。

坚果营养对于老中少三代人都十分有益，这也使富含坚果营养的调和油能同时满足不同群体的需要。老年人是心脑血管疾病的高发人群，通过坚果调和油膳食，能预防老年人记忆力减退及心脑血管疾病，保护老年人视力；年轻人要面对很多压力，通过坚果调和油膳食，可缓解脑部疲劳，使年轻人时刻保持充沛活

力；儿童智力发育是父母最关心的事，通过坚果调和油膳食，就能达到促进儿童智力发育的目的。

由鲁花生产的坚果调和油，将花生油、核桃油、葡萄籽油、山茶籽油、葵花仁油、大豆油进行科学调配，保留了坚果原香及各种坚果营养成分。对于消费者来说，真正的佳肴应该是美味与健康并存的。当一道使用鲁花坚果调和油烹制的菜品摆在百姓餐桌上时，传递的不仅是美味可口的享受，更体现了鲁花“为了这一代，更为下一代”的健康承诺。

家的开关设计团队喜获德国红点大奖

近日，2010年度德国红点设计概念奖结果公布，国内钢架开关专家家的开关设计团队的作品喜获红点设计概念奖，同时，家的开关也即将发布2011年开关概念产品，概念产品发布后，将再一次吸引业界眼球，家的开关继续引领国内电工行业潮流。

今年共有来自全球56个国家

3023件作品角逐红点设计概念奖，参赛作品数量达到历史最高水平，经过8名来自不同国家的国际级评委的严格评判，家的开关设计团队的作品脱颖而出，荣膺红点概念设计大奖，同时也受到红点主席Peter Zec先生的肯定。

对于家的开关设计团队的作品荣获2010年度德国红点设计概念奖，家

的开关总经理匡建先生表示，我们一直致力于产品的创新，在提出钢架开关这个概念后，产品的设计也同时被家的团队所重视。我们认为，电工产品的品质及安全性十分重要，而产品的设计同样需要跟上设计潮流，如此才能了解最前沿的设计概念并借鉴，以给国内的消费者更好的产品，获得最新的产品体验。